Resolucio
CFQ - 82 ano - Reagoes quimicas

Velocidade das reagoes
Exercicio 1

1.1. 2 H202(£) — 2 Hzo(f) + 02(9)

1.2. A partir do grafico, pode concluir-se que, ao fim de 10 min se formaram 2,5 ml
de oxigénio, logo:
v = 2,5 mL O,/10 min = 0,25 mL/min

1.3.
(C) diminui durante o processo de decomposicao.
(D) tende para zero no final do processo de decomposicéo.

1.4. O catalisador tem a funcdo de fazer aumentar a velocidade da reacao, ou
seja, obter-se a maior quantidade de oxigénio num menor intervalo de tempo.

1.5. A agua-oxigenada é vendida em frascos opacos para impedir que a luz
favoreca a sua decomposicao.

1.6. (A) a sua area superficial total € maior.



